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ITEM No.: 154615 
 
DE Montage 
 
ACHTUNG: Die Montage des Schaukelpferdes muss durch einen Erwachsenen erfolgen! 
Legen Sie 3 Batterien des Typs AA / 1,5V in das Batteriefach im Bauch des Pferdes ein. 
 
FR Montage 
 
ATTENTION : le montage de ce cheval à bascule doit être effectué par un adulte !  
Installez 3 piles AA 1,5 V dans le compartiment à piles situé dans le ventre du cheval. 
 
GB Assembly 
 
WARNING: This rocking horse must be assembled by an adult. 
Insert 3 AA/1.5V batteries into the battery compartment in the horse's belly. 
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GEBRAUCHSANLEITUNG  
 
DE      ACHTUNG:  

 Nur unter Aufsicht von Erwachsenen verwenden.  

 Nicht von Kindern unter 18 Monaten benutzen, wegen langer Schnüre. 
Strangulationsgefahr! 

 Nicht von Kindern über 36 Monaten zu benutzen.  

 Aufgrund seiner Konstruktion (niedere Sitzhöhe) ist das Schaukeltier für Kinder über 3 
Jahren nicht geeignet.  

 Die maximale Belastbarkeit beträgt 30 Kg.  
 
Nicht in der Nähe von Feuer verwenden.  
Das Kind muss selbständig sitzen können.  
Spielzeug nicht in der Nähe oder auf der Treppe, auf der Straße, auf stark abschüssigem Gelände, in der 
Nähe des Straßengrabens, eines Schwimmbads oder eines anderen Gewässers verwenden.  
Das Kind sollte dabei stets Sport- oder Straßenschuhe tragen.  
Das Spielzeug darf nicht von mehreren Kindern gleichzeitig benutzt werden.  
Regelmäßig den Zustand der Schrauben und Muttern überprüfen.  
Bitte Information für eventuelle Rückfragen aufbewahren. 
 
Waschanleitung: Nur Oberfläche reinigen. 
 

 

Hinweise zur Entsorgung von leeren Batterien 
 

 
 
 
 
 
  

Hinweise zur Entsorgung von elektrischen bzw. elektronischen Altgeräten 
 

 
 
 
 
 

 

 

ACHTUNG: Die Batterien müssen unter Beachtung der korrekten Polarität eingelegt werden. Leere 

Batterien müssen aus dem Spielzeug entfernt werden. Nehmen Sie die Batterien aus dem Spielzeug 

heraus, wenn Sie es für längere Zeit nicht benutzen. 
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Das links abgebildete Symbol auf Batterien, der Verpackung oder mitgelieferten Dokumenten bedeutet, dass die Batterien am 
Ende ihres Lebenszyklus nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen. Ggf. ergänzte Buchstaben unter der Mülltonne 
bedeuten, dass die Batterie Blei (Pb), Cadmium (Cd) oder Quecksilber (Hg) enthält. Sie sind als Verbraucher gesetzlich 
verpflichtet, alle Arten von Batterien (sowohl aufladbare als auch nicht wieder aufladbare) inkl. Knopfzellen bei den kommunalen 
Sammelstellen oder im Handel abzugeben. Dies ist für Sie kostenlos. Die ordnungsgemäße Entsorgung ermöglicht das Recycling 
wertvoller Rohstoffe und verhindert mögliche negative Auswirkungen auf Mensch und Umwelt. 

Das links abgebildete Symbol auf dem Produkt, der Verpackung oder mitgelieferten Dokumenten bedeutet, dass das Produkt am 
Ende seines Lebenszyklus getrennt von Haushaltsabfällen entsorgt werden muss. Sie sind als Verbraucher gesetzlich 
verpflichtet, elektrische oder elektronische Produkte bei einer kommunalen Sammelstelle für Elektro-Altgeräte abzugeben. Dies 
ist für Sie kostenlos. Bitte entnehmen Sie vor der Entsorgung des Produkts die Batterien. Die ordnungsgemäße Entsorgung 
ermöglicht das Recycling wertvoller Rohstoffe und verhindert mögliche negative Auswirkungen auf Mensch und Umwelt. Weitere 
Informationen erhalten Sie ggf. bei Ihrer Gemeinde oder beim Verkäufer des Produkts. 
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INSTRUCTIONS ANIMAL À BASCULE 

 

FR        ATTENTION:  

 À utiliser sous la surveillance d’un adulte. 

 Âge minimum requis 18 mois, il est composé de longues ficelles. Risque d'étranglement! 

 Ne convient pas pour les enfants de plus de 36 mois.  

 Cet animal à bascule ne convient pas pour les enfants de plus de 3 ans en raison de sa 

conception (assise basse). 

 Poids maximum 30 kg.  

 

A tenir éloigné de toute source de chaleur. 

L’enfant doit être capable de s’asseoir seul.  

Ne pas utiliser ce jouet à proximité ou sur un escalier, sur la route, sur un terrain très pentu, à proximité 

d’un fossé, d’une piscine ou de toute autre étendue d’eau.  

L’enfant devra toujours porter des chaussures de sport ou de ville durant l’utilisation.  

Ce jouet ne doit pas être utilisé simultanément par plusieurs enfants. Vérifiez régulièrement l’état des vis et 

des écrous. Veuillez garder l’emballage pour des possibles questions. 

 

Conseil d’entretien : nettoyer en surface uniquement. 

 

 

Renseignements concernant le traitement des piles usées  

 

 

 
 

Renseigements concernant le traitement de vieux appareils électriques et électroniques  

 

 

 

 
 

 
 

ATTENTION: Respectez la polarité indiquée dans le compartiment. Ne laissez pas les piles usagées dans 

le jouet. Otez les piles si le jouet n’est pas utilisé pendant longtemps.   
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Le symbole imprimé sur le produit, sur l’emballage ou les documents joints signifie qu 'après utilisation 

du produit il ne doit pas être jeté avec les déchets domestiques. Vous – le consommateur – êtes obligé 

par loi de transmettre des produits électriques ou électroniques à un centre de rassemblement local pour 

des appareils vieux électriques ou au commerce. Cela est gratuit. Le propre traitement de déchets 

électriques permet le recyclage des matières premières précieuses et évite les effets négatifs possibles 

aux hommes et l’environnement. Pour des ultérieures informations veuillez contacter votre commune 

locale ou le vendeur du produit.  

Le symbole imprimé sur les piles, sur l’emballage ou les documents joints signifie qu 'après utilisation les piles 

ne doivent pas être jetée avec les déchets domestiques. Des lettres éventuellement ajoutées au-dessus du 

symbole du vide-ordures signifient que la pile contient du plomb (Pb), du cadmium (Cd) ou du mercure (Hg). 

Vous – le consommateur – êtes obligé par loi de transmettre toutes sortes de pile (non seulement des piles 

rechargeables mais encore des piles non-rechargeables), piles bouton incluses à un centre de rassemblement 

local ou au commerce. Cela est gratuit. Le propre traitement de piles permet le recyclage des matières 

premières précieuses et évite les effets négatifs possibles aux hommes et l’environnement.  
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INSTRUCTION MANUAL 

 

GB       WARNING:  

 Should only be used under the supervision of an adult. 

 Minimum age 18 month, due to long cords. Strangulation hazard! 

 Not to be used by children older than 36 months.  

 Due to its design (low seat height), the rocking animal is not suitable for children older 
than 3 years. 

 Maximum weight 30 kg.  
 
Do not use near fires/flames. 
The child must be able to sit independently.  
The child should always wear trainers or outdoor footwear.  
The toy shall not be used by more than one child at any time.  
Check the condition of the screws and nuts regularly.  
Please keep the packing for further queries. 
 
Washing instructions: Clean only the surface. 
 
 
 
Information concerning the disposal of exhausted batteries 
 

 
 
 
 
 
  

 

Information concerning the disposal of old electric and electronic products 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
WARNING: When inserting the batteries, the polarity of the batteries must be observed. Empty batteries 
must be removed from the toy. Remove the batteries from the toy if you will not be using it for a long time. 
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The pictured symbol on the left side on batteries, the packing or the enclosed documents signifies that the batteries 
should not be disposed of at the end of their life cycle together with the domestic waste. Possible added letters under the 
waste bin signify that the battery contains lead (Pb), cadmium (Cd) or mercury (Hg). You as consumer are obliged by 
law to render all kind of batteries (both rechargeable as well as non-rechargeable) inclusive button cells at local places of 
collection or at the retail market. This is at no charge.  The proper disposal enables the recycling of valuable resources 
and avoids possible negative effects on humans and the environment. 

The pictured symbol on the product, the packing or the enclosed documents signifies that the product should not be 
disposed of after the end of its life cycle together with the domestic waste. You as consumer are obliged by law to render 
electric and electronic products at a local place of collection for electronic equipment. This is at no charge. Please take out 
the batteries before disposal of the product. The proper disposal enables the recycling of valuable resources and avoids 
possible negative effects on humans and the environment. For further information please contact your local authority or the 
vendor of the product. 


